

# VCC、Capilano 兩所學院將成觀光業培訓重點學校

提供資料單位：駐溫哥華文化組

提供資料時間：九十三年九月八日

溫哥華社區學院（Vancouver Community College）和卡普蘭奴（Capilano College）兩所公立學院將獲省府特別撥款 120 萬元，作為卑詩省府指定的觀光和接待業培訓的重點學校，為即將在溫哥華和惠色勒舉行的 2010 年冬季奧運會做準備。

此項 2010 年冬季奧運之前推動的省內旅遊業發展計畫，是由溫哥華布辣選區省議員馬仁國（Lorne Mayencourt）和北溫哥華朗士堤選區省議員韋加兒（Katherine Whittred）聯合宣布。溫哥華社區學院和卡普蘭奴學院分別被省府指定為卑詩省接待業領先暨創新中心，以及卑詩觀光業領先暨創新中心。經省府與利益團體協商後，決定成立一個有擁有 15 名成員的卑詩省觀光接待教育培訓諮詢協會，負責政府與各行各業以及教育機構之間的規畫合作，以保證院校提供的課程滿足業界需求。

根據統計，卑詩省觀光接待業每年產值 90 億元，提供 26 萬個直接和間接就業機會。為順利完成 2010 年冬奧接待任務，加上各行業的自然成長，估計還需要培訓 8 萬 4000 名新員工。卡普蘭奴學院院長李依表示，該校的卑詩觀光業領先暨創新中心將設在史夸米殊(Squamish)的分校，並將擴展現有的觀光課程，特別為溫哥華前往惠色勒沿線的豪灣走廊社區服務。

此外，溫哥華社區學院的烹飪課程一向為業界所重視，該校校長道恩對省府此次將卑詩接待業領先暨創新中心設在該校感到自豪。卑詩省學院理事會主席暨西北社區學院校長福賽瑟表示，成立省內觀光和接待業培訓中心的作法，將進一步增強教育和行業之間長期存在的良好合作關係，可以為廣大學生提供多種就業機會。卑詩省餐飲業協會主席豪斯也認為，此項計畫有助於紓解卑詩省嚴重的技術工人短缺，並可幫助畢業生發揮他們學到的知識和技能。

資料原始出處：世界日報 九十三年八月二十四日 溫哥華

